

Полисы «Росгосстраха» горожане сегодня приняли за мусор. Документы с персональными данными клиентов страховой компании валялись на улице Маяковского. Это были полисы страхования автогражданской ответственности.

⋮

Исполняющая обязанности руководителя Сургутского агентства филиала «Росгосстраха» в Тюмени Елена Нелюбина по телефону сообщила, что перевозчик уронил на проезжую часть одну из коробок с бумагами – это и стало причиной инцидента. На вопрос о возможных последствиях такого отношения к личным данным клиентов Нелюбина отвечать не стала.

Спустя некоторое время молодые люди, скорее всего имеющие отношение к компании «Росгосстрах», собрали документы. Вероятно, виновник этого происшествия не останется безнаказанным. В России лица, которые нарушают требования Федерального закона «О персональных данных», должны понести административную ответственность.

Источник: СургутИнформТВ, 10.08.11

Автор: Моиспанова О.□